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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “resolución por la que las Cortes
de Navarra rechazan la medida adoptada de subir
el impuesto de la gasolina”, aprobada por la
Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 7 de mayo de 2002.

Pamplona, 9 de mayo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Resolución por la que las Cortes 

de Navarra rechazan la medida 

adoptada de subir el impuesto de 

la gasolina

Las Cortes de Navarra se oponen a las políti-

cas fiscales que potencian los impuestos indirec-

tos en detrimento de los directos.

Resolución por la que las Cortes de Navarra rechazan la medida adoptada
de subir el impuesto de la gasolina 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS
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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las solicitudes de los ayuntamientos para la
instalación de campos de golf, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
121, de 26 de noviembre de 2001.

Pamplona, 14 de diciembre de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta con solicitud de
respuesta escrita, efectuada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Milagros Rubio Salvatierra,
adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, sobre las
solicitudes de los ayuntamientos para la instala-
ción de campos de golf, la Consejera de Industria
y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo, Ilma.
Sra. Dña. Nuria Iturriagagoitia Ripoll, tiene el
honor de emitir la siguiente contestación.

Adjunto las solicitudes admitidas y denegadas
para la convocatoria 84/2001 y que serán resuel-
tas este mes de diciembre y que corresponden a
las inversiones de Entidades Locales y Consor-
cios en el año 2001.

Respecto a los informes favorables de distin-
tos departamentos del Gobierno, todos los pro-
yectos de campos de golf están en fase de redac-
ción y por tanto, todavía los ayuntamientos no los
han tramitado al Gobierno de Navarra.

Pamplona, a 10 de diciembre de 2001

Consejera de Industria y Tecnología, Comer-
cio, Turismo y Trabajo: Nuria Iturriagagoitia Ripoll

RESUMEN DE LAS SUBVENCIONES CONCEDI-
DAS A ENTIDADES LOCALES MEDIANTE PROTOCO-

LOS DE COLABORACIÓN

LOCALIDAD  (CONCEPTO) IMPORTE 
SUBVENCIÓN

Presup. 2001

FITERO (Campo de Golf. Proyecto) 18.896.000

MENDAVIA (Campo de Golf. Proyecto) 19.314.000

ARGUEDAS (Campo de Golf.Proyecto) 34.371.200

LARRAGA (Campo de Golf.Proyecto) 17.017.200

TUDELA (Campo de Golf.Proyecto) 42.120.000

CONSORCIO TURÍSTICO BERTIZ
(Vía verde Bidasoa. Proyecto) 9.000.000

VALTIERRA (Adecuación cuevas como 
alojamiento. Obras) 39.110.000

BERBINZANA (Constr. Centro turístico 
cultural.Obras) 21.345.144

HUARTE (Recuperación monte 
San Miguel. Obras) 12.920.000

JUNTA DEL VALLE DEL RONCAL 
(Centro de esquí. Proyecto) 17.594.843

TUDELA (Centro de acogida. Proyecto) 2.088.000

TUDELA (Cámara oscura en 
Torre Monreal. Proyecto) 6.300.000

VALLE DEL BAZTÁN (Museo de 
Escultura Santxotena. Proyecto) 8.686.000

VALLE DEL BAZTÁN (Acondicionamiento 
molino de Maia como casa rural. Proyecto ) 1.866.000

ASTIZ, LEKUNBERRI, CONSR. 
PLAZAOLA (Cuevas de Mentrokillo, 
adecuación) 30.000.000

TOTAL 280.628.388

(Nota: Los anexos mencionados se encuen-
tran a disposición de los Parlamentarios Forales
en las oficinas de los Servicios Generales de la
Cámara.)

Pregunta sobre las solicitudes de los ayuntamientos para la instalación de
campos de golf

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández
de Barrena sobre los pasos para animales en la
autovía Irurtzun-Ziordia, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 121, de
26 de noviembre de 2001.

Pamplona, 17 de diciembre de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación con la
pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario
EA/EAJ-PNV, sobre pasos para la fauna salvaje
en la Autovía entre Irutzun y Ziordia, tiene el
honor de remitir la siguiente contestación.

1.- ¿Cuántos pasos existen en la autovía Irur-
tzun-Ziordia para la fauna silvestre?

En el proyecto de construcción se preveía la
construcción de dos pasos específicos para el
paso de fauna.

Estos pasos están situados en :

p.k 40 (Utzubar): Paso de arroyo 2,5 mts de
ancho con solera de hormigón

p.k. 42,6 (Aritzalko): Paso de arroyo 2,5 mts
de ancho con solera de hormigón

No obstante, existen otra serie de pasos, que
no siendo exclusivos para la fauna, ésta los
puede utilizar, como de hecho así lo hace.

En principio serían todos los pasos superiores
e inferiores correspondientes a los enlaces de:

– Satrustegi

– Ihabar

– Irañeta

– Uharte Arakil Este

– Uharte Arakil Oeste

– Arruazu

– Lakuntza

– Arbizu

– Etxarri-Aranatz

– Etxarri-Aranatz

– Bakaiku-Iturmendi

– Urdiain

– Altsasu/Alsasua

Además existen un sinfín de obras de fábrica y
drenaje que también pueden y son utilizados por
la fauna silvestre.

2.- ¿Cuántos animales mueren anualmente en
este tramo de autovía?

Salvo que ese hecho coincida con algún acci-
dente de tráfico, del cual haya atestado o denun-
cia, no existe constancia de animales muertos.

3.- ¿Cuántos accidentes de circulación se pro-
ducen en los que se vean implicados animales
salvajes en ese tramo?

Entre el 1 de enero de 1996 y el 30 de sep-
tiembre de 2001, se han registrado dieciocho
accidentes, todos ellos sin daños personales.

4.- ¿Qué inversiones tiene previstas su Depar-
tamento en ese tramo para resolver los problemas
denunciados en este sentido?

Se ha adjudicado el “Estudio de las relaciones
entre la fauna silvestre y las vías de comunicación
en la Comunidad Foral de Navarra”, a desarrollar
entre los años 2001 a 2003, con un presupuesto
de 21 millones de pesetas.

El objetivo principal de este estudio es el exa-
minar los efectos recíprocos entre la fauna salvaje
y las autovías navarras, para obtener unas direc-
trices que puedan ser usadas a la hora de diseñar
nuevas infraestructuras viarias, así como para
mejorar las actuales en caso de que se conside-
rase necesario.

Para conseguir esto, se plantean los siguien-
tes objetivos particulares:

– Obtener datos de uso de pasos de fauna en
las zonas de estudio para poder evaluar su efica-
cia.

– Análisis de los datos de uso de pasos de
fauna

– Obtener datos de la mortandad de fauna sal-
vaje debido a colisiones de vehículos con anima-
les.

– Análisis de los datos obtenidos

Pregunta sobre los pasos para animales en la autovía Irurtzun-Ziordia

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



– Realizar una cartografía de las autovías y
sus zonas adyacentes, que ayude a interpretar
los datos de uso de pasos de fauna y atropellos
de animales.

– Interpretación conjunta de todos los puntos
anteriores.

– Sugerir la línea metodológica a seguir para
estudiar los efectos recíprocos entre carreteras y
la fauna en Navarra.

– Sugerir pautas para abordar en un futuro el
estudio en profundidad sobre la interacción entre
carreteras y poblaciones específicas

– Evaluar algunas medidas correctoras utiliza-
das para combatir el efecto barrera en vías a
estudiar.

En concreto, y en lo que a la autovía Irurtzun-
Altsasu/Alsasua se refiere, dicho estudio se cen-
trará en los siguientes puntos:

Puntos iniciales de muestreo con tablero y
polvo de mármol

1. pK 35500. Arruazu. Tres drenajes de acero
corrugado de Ø 100.

2. pK 36650. Lakuntza. Paso de arroyo en
tubo de hormigón de Ø 100.

3. pK 38950. Arbizu. Paso de arroyo en tubo
de hormigón de Ø 100.

4. pK 39750. Etxarri Aranatz (Utzubar). Paso
de arroyo en tubo de hormigón de Ø 120.

5. pK 43450. Bakaiku. Paso de arroyo en
estructura de hormigón de 140x90. 

Puntos de muestreo con cámara fotográfica y
sensor de infrarrojos

1. pK 35600. Arruazu. Paso inferior de 25 m
de ancho y piso de tierra.

2. pK 36375. Lakuntza. Paso inferior de pista
de grava. 5 m de ancho y piso de hormigón.

3. pK 38325. Arbizu. Paso inferior de pista
asfaltado. 7,5 m de ancho y piso de hormigón.

4. pK 40000. Etxarri Aranatz (Utzubar). Paso
de arroyo acondicionado con escalón para fauna.
2,5 m de ancho y piso de hormigón.

5. pK 40350. Etxarri Aranatz. Paso inferior de
pista de grava. 5 m de ancho y piso de hormigón.

6. pK 40400. Etxarri Aranatz. Paso de arroyo.
4 m de ancho y piso de cauce natural.

7. pk 41075. Etxarri Aranatz. Paso de arroyo
Errekaleor. 3,25 m de ancho y piso de hormigón.

8. pK 42600. Etxarri Aranatz (Aritzalko): Paso
de arroyo, acondicionado con escalón para fauna.
2 m de ancho y piso de hormigón.

9. pk 43500. Bakaiku. Paso de arroyo en tubo
de hormigón de Ø 180.

Total: 9 puntos de muestreo con cámara foto-
gráfica y 5 puntos de muestreo con tablero y
polvo de mármol.

5.- ¿Tiene previsto su Departamento habilitar
pasos, en qué zonas?

Las medidas que se adopten dependerán de
los resultados del Estudio indicado en la cuestión
anterior

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 13 de diciembre de 2001

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti

B. O. del Parlamento de Navarra / V Legislatura Núm. 50 / 17 de mayo de 2002
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Ber-
mejo sobre las rebajas aplicadas en las mensuali-
dades de Educación Infantil, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
119, de 19 de noviembre de 2001.

Pamplona, 20 de diciembre de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud, de conformidad con los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra, y a preguntas formuladas por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Isabel Arboniés
Bermejo, portavoz de Educación y Cultura y ads-
crita al grupo parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako-Ezquer Batua, sobre las
rebajas a aplicar en las tarifas de la Educación
Infantil de 0 a 3 años, tiene el honor de formular la
siguiente respuesta:

Primera pregunta:

Si la tarifa máxima es de 26.492 pesetas men-
suales por niño o niña, ¿qué rebajas en las men-
sualidades de educación infantil se están aplican-
do en función de la capacidad económica familiar,
número de hijos, familias monoparentales, situa-
ción de minusvalía propia o de otros miembros de
la unidad familiar, situaciones de desempleo del
padre o madre y situaciones de riesgo de exclu-
sión social en el entorno? Especificar las que se
estén aplicando en este momento.

Por Resolución 3612/2001, de 7 de septiem-
bre, del Director Gerente del Instituto Navarro de
Bienestar Social, se establece el régimen de
exenciones y reducciones de tarifas para el curso
2001-2002 de los Centros de Educación Infantil
de 0 a 3 años acogidos a los convenios entre el
Instituto Navarro de Bienestar Social y las Entida-

des Locales, regulados por la Resolución
3086/2001, de 2 de agosto. (Se adjunta copia).

Segunda pregunta:

¿En qué situaciones familiares que tengan que
ver con algunas de las circunstancias especifica-
das en la anterior pregunta o por otras situaciones
desfavorecidas se está garantizando la gratuidad
de la educación infantil de primer ciclo en Navarra?

Como se puede ver en la Resolución
3612/2001 todas las familias con ingresos inferio-
res a 500.000 pesetas de renta per cápita familiar
anual quedan exentas del pago de escolaridad.
También tienen reducción de tarifas las familias
que tienen más de un hijo o hija asistiendo simul-
táneamente a un Centro de Educación Infantil 0-3
años.

Por otra parte se admite valoración extraordi-
naria de reducción de tarifas en aquellos casos
con circunstancias especiales y a propuesta de
los Servicios Sociales de Base.

Tercera pregunta:

¿En qué plazo de tiempo se devuelve a las
entidades locales el dinero anticipado para efec-
tuar devoluciones de tarifas cobradas por encima
del máximo de 26.492 pesetas?

En los convenios entre el Instituto Navarro de
Bienestar Social y las Entidades Locales se esta-
blece cuando se hace el pago de la cantidad
resultante de la aplicación de la Resolución
3612/2001. En los convenios correspondientes al
periodo de septiembre a diciembre de 2001 se
realizará el pago a final del mismo.

Lo que tengo el honor de remitir a los efectos
oportunos

Pamplona, 11 de diciembre de 2001

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud: Calixto Ayesa Dianda

(Nota: Los anexos mencionados se encuen-
tran a disposición de los Parlamentarios Forales
en las oficinas de los Servicios Generales de la
Cámara.)

Pregunta sobre las rebajas aplicadas en las mensualidades de Educación
Infantil

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández
de Barrena sobre as viviendas iniciadas en el
conjunto de Navarra durante los diez primeros
meses del año, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 121, de 26 de
noviembre de 2001.

Pamplona, 20 de diciembre de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda que suscribe, en relación

con la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena, perteneciente al Grupo Parlamentario
EA/EAJ-PNV sobre las viviendas iniciadas en el
conjunto de Navarra durante los diez primeros
meses del año, adjunta el listado por comarcas de
las viviendas iniciadas este año en Navarra hasta
el 30 de octubre.

Lo que le comunico en cumplimiento de lo dis-
puesto en los artículos 189 y siguientes del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 17 de diciembre de 2001.

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Jesús Javier Marcotegui
Ros

Pregunta sobre las viviendas iniciadas en el conjunto de Navarra durante
los diez primeros meses del año

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

V. P. O. V. P. T. V. LIBRES TOTAL

COMARCA Nº. Viv: R. Gen. R. Esp. Total Total Total VPO+VPT+LIB

COMARCA DE PAMPLONA 279 72 351 128 1.631 2.110

COMARCA DE TAFALLA 22 0 22 0 243 265

RIBERA DE TUDELA 129 63 192 0 580 772

RIBERA DEL EBRO 7 0 7 0 200 207

TIERRA ESTELLA 0 0 0 0 322 322

VALLES CANTÁBRICOS 55 0 55 0 151 206

VALLES PIERENAICOS 11 0 11 0 76 87

VALLES PRECANTABRICOS 0 16 16 0 428 444

VALLES PREPIRENAICOS 56 0 56 0 179 235

NAVARRA TOTAL 559 151 710 128 3.810 4.648

VIVIENDAS INICIADAS EN NAVARRA

Por Comarcas en el año: 2001 Hasta la fecha: 28-oct-01
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MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 4, 11, 20, 22 y 25.

PLENO

Día 7:

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos en relación con el proyecto de Ley Foral
por el que se modifican determinados preceptos
de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos en relación con el proyecto de Ley Foral
de modificación parcial de diversos impuestos y
otras medidas tributarias. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de adición de una nueva
disposición adicional a la Ley Foral 10/1994, de
Ordenación del Territorio y Urbanismo, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 13/1994, de 20 de septiembre, de Ges-
tión de los Residuos Especiales, presentada por
el Grupo Parlamentario Batasuna. 

– Interpelación sobre la política económica
que desarrolla el Gobierno de Navarra, formulada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra rechaza la política lingüís-
tica que el Gobierno de Navarra viene desarro-
llando  con respecto a la normalización del euske-
ra, presentada por el Grupo Parlamentario
Batasuna. 

– Debate y votación de la moción por la que
las Cortes de Navarra reprueban la política lin-
güística del Gobierno de Navarra, presentada por

el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medi-
das para la atención de los niños oncológicos,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a abordar un plan
de recuperación de la red de vías pecuarias, pre-
sentada por el Sr. Aierdi Fernández de Barrena. 

– Ratificación de la declaración institucional
en defensa de los derechos de las mujeres de
Afganistán, aprobada por la Junta de Portavoces
el pasado día 25 de febrero.

Día 14:

– Propuesta de interposición de recurso de
inconstitucionalidad contra determinados artículos
de la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre,
de Universidades.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se regula la destrucción de los
materiales especificados de riesgo en Navarra.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se regula la destrucción de los materia-
les especificados de riesgo en Navarra y de las
enmiendas presentadas al mismo.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y
Turismo, en relación con el proyecto de Ley Foral
por la que se regula el proceso de enajenación
del Área de Actividades Económicas o de Oportu-
nidad de Sarriguren para promover la “Ciudad de
la Innovación” de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Sanidad, en relación con la
proposición de Ley Foral de modificación del
Decreto Foral 258/1998, de 1 de septiembre, por
el que se establece la prestación complementaria

Reuniones celebradas en el mes de marzo de 2002

Serie I:
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de determinados medicamentos con cargo a fon-
dos propios de la Comunidad Foral de Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Sanidad, en relación con la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 10/1990, de 23 de noviembre, de Salud. 

– Interpelación sobre la postura del Gobierno
de Navarra en relación con la reforma del Senado
y la participación de las Comunidades Autónomas
en la Unión Europea, formulada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Interpelación sobre la política de igualdad
de oportunidades para superar la violencia de
género y la participación política de las mujeres,
formulada por el Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de España a adoptar medi-
das de cooperación internacional para impulsar la
estabilidad financiera, el desarrollo económico y la
igualdad en una economía globalizada, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que
las Cortes de Navarra llaman a la población a
organizar una respuesta ciudadana por la paz,
contra el terrorismo y contra la guerra, presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a impulsar el pro-
yecto denominado “Modelo de Bibliotecas Públi-
cas de Navarra”, presentada por la Sra. Rubio
Salvatierra .

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a remitir un pro-
yecto de Ley Foral de bibliotecas, presentada por
el Grupo Parlamentario Batasuna. 

Día 15

– Conmemoración del XX Aniversario de la
aprobación del texto sobre Reintegración y Ame-
joramiento del Régimen Foral de Navarra. 

Día 21:

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad presentadas al proyecto de Ley Foral por
la que se establecen los módulos aplicables a las
actuaciones protegibles en materia de vivienda en
Navarra y se incrementan las ayudas para su
adquisición. 

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 4/1998, de 6 de
abril, de la Cámara Agraria de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con la proposición de Ley
Foral por la que se modifica la Ley Foral 10/2001,
de 24 de mayo, de medidas relativas al personal
al servicio de las Administraciones Públicas de
Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Educación y Cultura en rela-
ción con la proposición de Ley Foral que regula la
implantación del Grado Superior de Música-
LOGSE en Navarra. 

– Interpelación sobre la retirada, en las oposi-
ciones previstas, de dos puestos de trabajo en la
Escuela Oficial de Idiomas, por la falta de temario
en euskera, formulada por el Grupo Parlamentario
Batasuna.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a modificar las ayu-
das económicas a las familias con partos múlti-
ples, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de España a la modificación de
la Ley Orgánica de Régimen Electoral General al
objeto de articular medidas que faciliten la instau-
ración de la democracia paritaria en todos los pro-
cesos electorales, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a regular el derecho
de compraventa de las llamadas viviendas de pro-
tección oficial, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a adoptar diversas
medidas en relación con la regulación de los
espectáculos públicos y las actividades recreati-
vas, presentada por la Sra. Rubio Salvatierra.

COMISIÓN DE PRESIDENCIA,
FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Días 1 y 7:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral por la que se modifica la Ley Foral 10/2001,
de 24 de mayo, de medidas relativas al personal al
servicio de las Administraciones Públicas de
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Navarra y de las enmiendas presentadas a la
misma.

– Debate y votación de la moción la por la que
se insta al Gobierno de Navarra a reorientar, de
forma urgente y con carácter general, la política
administrativa de la Administración de Justicia,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Día 1:

– Visita a las obras de la Plaza del Castillo.

Día 5:

– Visita a la Granja Escuela Haritz Berri de
Ilundáin, para conocer su evolución en los últimos
meses y su consolidación como centro educativo
especializado en atender a menores con minus-
valías sociales.

Días 5 y 6:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral que regula la implantación del Grado Supe-
rior de Música-LOGSE en Navarra y de las
enmiendas presentadas a la misma.

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de implantación en la Comunidad Foral de
Navarra de los estudios superiores de música de
acuerdo con la Ley de Ordenación General del
Sistema Educativo y de las enmiendas presenta-
das a la misma.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
proyecto normativo que regule la información que
realizan las academias de enseñanza, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

Día 6:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra y del Director General de la Institución Príncipe
de Viana para informar sobre los últimos hallaz-
gos arqueológicos aparecidos en las obras de la
Plaza del Castillo.

– Comparecencia del Consejero de Educa-
ción y Cultura para explicar el contenido del “Plan
para el desarrollo de la Formación Profesional en
Navarra”. 

Día 12:

– Visita a la Universidad Pública de Navarra
para que por el equipo rectoral se informe de los

objetivos más importantes para el presente curso
académico. 

Día 26:

– Comparecencia del Consejero de Educación
y Cultura del Gobierno de Navarra para explicar el
contenido del “Plan para el desarrollo de la For-
mación Profesional en Navarra”.

COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 5:

– Sesión de trabajo en la que comparecerán
Tracasa, EHN, Cetenasa y CEIN para informar
sobre la ubicación de la “Ciudad de la Innova-
ción”.

Día 13:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de varios ayuntamientos de la
zona cantábrica, para informar sobre las necesi-
dades de suelo industrial.

– Sesión de trabajo en la que comparecerá  el
Movimiento Cívico Antivertedero de Los Arcos,
para explicar sus propuestas en relación con el
tratamiento de residuos industriales.

– Sesión de trabajo en la que comparecerán
los Ayuntamientos de Los Arcos, Lazagurría,
Mendavia y Sesma para informar sobre la gestión
privada de los residuos especiales.

Día 26:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre la política de su Departamento respec-
to de la gestión y tratamiento de residuos.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre la instalación de sendas plantas de tra-
tamiento de residuos industriales en Los Arcos y
Fustiñana.

Día 27:

– Sesión de trabajo que tendrá lugar en la
Sala de Cultura del Ayuntamiento de Castejón, al
objeto de que las empresas adjudicatarias de las
centrales térmicas que se están construyendo en
esa localidad, el Ayuntamiento y Técnicos del
Departamento de Medio Ambiente informen sobre
las medidas de prevención medioambiental que
se están implantando. Asimismo, está prevista
una visita a estas centrales.
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COMISIÓN DE SANIDAD

Día 5:

– Reunión de los Portavoces con UNICEF al
objeto de que por parte de esa organización se
presente la “Iniciativa Hospital Amigo de los
Niños” (IHAN). 

COMISIÓN OBRAS PÚBLICAS E INFRAES-
TRUCTURAS

Día 6:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de los ayuntamientos de Arró-
niz, Ayegui, Arellano, Lerín, Allo, Dicastillo y
Sesma para informar sobre las alegaciones pre-
sentadas al trazado de la autovía Pamplona-
Logroño. 

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de la “Plataforma de vecinos
de Lorca afectados por la autovía Pamplona-
Logroño” para informar sobre su rechazo al traza-
do de esta obra.

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de los alcaldes de Bortziriak
para informar sobre la situación actual del tramo
Bera-Behobia de la N-121.

Día 12:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar
sobre la existencia de grietas en el talud izquierdo
de la presa auxiliar de Itoitz. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar
sobre el acondicionamiento de la N-121-A en su
tramo Endarlatza-Behobia. 

COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

Día 12:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente del Gobierno de Nava-
rra, para informar sobre los acuerdos de la Junta
de Cooperación Navarra-Estado y sobre las con-
sultas del Ministro de Administraciones Públicas
en relación con la futura Ley de Cooperación.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a asumir la compe-
tencia de reconocimiento del derecho a la asisten-
cia sanitaria, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 13:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Defensora del Pueblo de Nava-
rra, para explicar el informe elaborado por esa
Institución sobre “La inmigración en la Ribera de
Navarra”. 

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

Días 12 y 15:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral para la adopción de medidas de prevención
de la violencia en el hogar y en las relaciones de
pareja y de las enmiendas presentadas a la
misma.

– Debate y votación de las propuestas presen-
tadas al Plan de Apoyo a la Familia 2001-2004. 

COMISIÓN DE REGLAMENTO

Día 20:

– Ponencia. Estudio comparativo de los regla-
mentos parlamentarios.

COMISIÓN DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 22:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá el
Director de la Sociedad de Desarrollo de Navarra,
SA, (Sodena) para informar sobre los planes de
futuro de esa sociedad.

Día 22:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria y Tecno-
logía, Comercio, Turismo y Trabajo, para informar
sobre la situación laboral de la empresa Liebherr.

COMISIÓN ESPECIAL PARA EL ESTUDIO DE
LOS CRITERIOS GENERALES QUE DEBEN
ORIENTAR LA POLÍTICA MIGRATORIA EN

NAVARRA

Día 26: 

– Comparecencia del Consejero de Educación
y Cultura para informar sobre la atención educati-
va a los hijos de inmigrantes, a petición del
Gobierno de Navarra.

– Adopción de la resolución que proceda en
relación con la propuesta en materia de inmigra-
ción, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.
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– Petición de comparecencia del Delegado del
Gobierno en Navarra para informar sobre el pro-
ceso de regularización de la población inmigran-
te, formulada por la Sra. Milagros Rubio Salvatie-
rra.

– Petición de comparecencia de una represen-
tación de las asociaciones que trabajan con la
población inmigrante en Navarra para informar
sobre el proceso de regularización, formulada por
la Sra. Milagros Rubio Salvatierra.
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Día 1:

– Interpelación sobre la política cultural que el
Gobierno de Navarra desarrolla a través de la Ins-
titución Príncipe de Viana, formulada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Interpelación sobre las política de desarrollo
e infraestructuras que se llevan a cabo desde el
Gobierno de Navarra para la modernización de la
Comunidad, formulada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
España a impulsar las medidas para respetar los
derechos de propiedad intelectual de los países
en vías de desarrollo en relación con la salud
pública, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Batasu-
na  al proyecto de Ley Foral por la que se regula
la destrucción de materiales de especificados de
riesgo en Navarra.

– Sentencia del Tribunal Supremo por la que
se desestima el recurso interpuesto por el Parla-
mento de Navarra en solicitud de declaración de
nulidad del R.D. 1943/00.

– Escrito del párroco de Obanos en el que
manifiesta los problemas de la Fundación Misterio
de Obanos.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Cas-
cante relativo a la propuesta de modificación del
artículo 12 de la Ley Foral 1/87, de Cuerpos de
Policía de Navarra.

– Informes de fiscalización sobre los Ayunta-
mientos del área de la Valdorba, ejercicio de 2000
y sobre “Racionalidad económica en el área de
Valdorba”, emitidos por la Cámara de Comptos.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako

Ezker Batua sobre la terminología “personal al
servicio de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra y sus organismos autónomos”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información sobre las subvenciones
recibidas por el Ayuntamiento de Pitillas.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita el
cambio de fecha y hora de las comparecencias
previstas para el próximo día 6 de marzo y solici-
tadas por la firmante.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la voluntad expresada de que la Ribera
cuente con estudios universitarios.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre los expedientes
abiertos a las piscifactorías existentes en el río
Urederra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la normativa comuni-
taria que regula los laboratorios de las administra-
ciones públicas en el ámbito de la agricultura y
ganadería.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la situación de las
explotaciones pecuarias en la Comunidad Foral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre los cambios en el

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
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accionariado de las empresas adjudicatarias de
las emisoras de radiodifusión sonora.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª
Taberna Monzón sobre el coste y la posibilidad de
desdoblamiento de la variante de Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua sobre los puestos de
trabajo previstos en el proyecto de Centro de Tra-
tamiento de Residuos Especiales de Los Arcos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna relativa a los contratos de
obras adjudicadas a varias empresas.

Día 4:

– Proyecto de Ley Foral de creación del Cole-
gio Oficial de Fisioterapeutas, remitido por el
Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre el reparto del gasto económi-
co de mantenimiento, funcionamiento y vigilancia
de los centros escolares.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre cómo va a garantizar el
Gobierno de Navarra el derecho del uso del vas-
cuence en la zona mixta, en los alumnos y en el
personal de los centros educativos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre la no participación del Gobier-
no de Navarra en la cuarta edición del mapa
sociolingüístico.

– Escrito de la Apyma de la ikastola Amaiur
por el que remite el acuerdo de la Junta en apoyo
de la iniciativa de retirada de las antenas de tele-
fonía móvil.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Ayala (Álava) en relación con los derechos de los
ciudadanos y ciudadanas vascos privados de
libertad y sus familias.

– Escrito del Instituto Europeo de Administra-
ciones Públicas en el que comunica la celebra-
ción de unas jornadas, “La documentación euro-

pea al alcance de todos”, los días 11 y 12 de abril
en Barcelona.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita el cambio de hora en la celebración de
una sesión de trabajo prevista para el martes día
5 de marzo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el Misterio de Obanos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia del Director General de
Universidades y Política Lingüística para que
informe sobre el proceso de adjudicación de ayu-
das por la utilización del euskera en los medios
de comunicación durante el año 2001.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita información del expediente de concesión
de ayudas del año 2001 de la Dirección General
de Universidades y Política Lingüística a los
medios de comunicación por la utilización del eus-
kera.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por el que se regula la destrucción de los
materiales especificados de riesgo en Navarra,
presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito de Computadores Navarra, S.A. por
el que remite la oferta para la contratación de un
servicio de asistencia técnica de apoyo informáti-
co para el Parlamento de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral por la que se regula la destrucción de
los materiales de riesgo.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
denuncia la utilización de menores en los conflic-
tos bélicos, presentada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal denunciando
la utilización de los niños como soldados.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre los certificados sanitarios expedi-
dos a animales para su traslado al matadero.

– Escrito de D. J. Pedro Moreno de Redrojo
sobre las anotaciones en el Libro de Órdenes del
pasado 28 de febrero de 2002, referente a la
rehabilitación y adaptación del edificio de la anti-
gua audiencia como sede del Parlamento.
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Día 5:

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la comparecencia del Consejero
de Educación y del Director General de Política
Lingüística para que informen sobre las condicio-
nes en que se ha desarrollado la convocatoria de
subvenciones para la utilización del euskera en
los medios de comunicación.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con representantes del Diario de Navarra
para que informen sobre las condiciones en las
que ha accedido a la subvención del Gobierno de
Navarra por la utilización del euskera en los
medios de comunicación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre las declaraciones de IRPF
efectuadas por parejas estables.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
se manifiesta su disconformidad con la toma en
consideración de la proposición de Ley Foral
sobre actuaciones para la igualdad de oportunida-
des entre mujeres y hombres.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de aco-
gida a personas mayores.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de regu-
lación de las subvenciones para la adquisición de
ordenadores y el fomento de la conexión y el uso
de Internet en el ámbito de la Comunidad Foral de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre los trámites seguidos en
el proceso para la instalación de una planta de
tratamiento de residuos industriales en Fustiñana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre los cen-
tros de residuos especiales promovidos por
NAMAINSA, S.A. (Navarra de Medio Ambiente).

– Propuesta de declaración institucional en
contra de la incomunicación de varios ciudadanos
navarros, presentada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito de Computadores Navarra, S.A. por
el que remite la documentación adicional solicita-
da por la mesa de contratación de un servicio de
apoyo informático al Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información del Plan de Emer-
gencia del embalse de Itoitz redactado por la
Confederación Hidrográfica del Ebro.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo del Presidente de la Confederación Hidro-
gráfica del Ebro ante la Comisión de Obras Públi-
cas e Infraestructuras.

– Escrito de la Plataforma Zain Dezagun Larra
en el que solicita comparecer ante el Parlamento
para exponer su impresión en cuanto al proyecto
de centro de esquí nórdico en Isaba.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo de la Plataforma Zain Dezagun Larra ante
la Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda
y Medio Ambiente.

– Recurso presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena contra el acuerdo de la Mesa de 25 de
febrero de 2002, por no admitir a trámite la propo-
sición de Ley Foral de creación del Laboratorio
Oficial y Unificado de la Comunidad Foral de
Navarra en materias de agricultura, ganadería y
alimentación.

Día 6:

– Enmienda del Grupo Parlamentario Batasu-
na a la moción por la que se insta al Gobierno
español a retirar el proyecto de Ley de Universi-
dades.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
Grupo Parlamentario Batasuna sobre la instala-
ción de un Centro de Tratamiento de Residuos
Especiales en Los Arcos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
Grupo Parlamentario Batasuna sobre las localida-
des en las que se ha puesto en funcionamiento
los centros de 0 a 3 años.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre las personas con minusvalía
beneficiarias de las ayudas económicas incluidas
en la Orden Foral 58/1999, de 17 de agosto.
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– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix M.ª Taberna Monzón en el que solicita infor-
mación de los créditos incorporados al estado de
gastos del Presupuesto del 2002 dentro de Bie-
nestar Social y Sanidad.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas
para la atención de los niños oncológicos.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia conjunta de Ekologistak Martxan y
Plataforma de vecinos del Roncal para explicar
posturas sobre ampliación y creación de pistas de
esquí en Larra.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Batasu-
na la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a abordar un plan de recuperación de la
red de vías pecuarias.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la junta del Roncal para pre-
sentar el estudio previo de modificaciones en rela-
ción con el centro de esquí de Larra.

– Informe de fiscalización sobre la Universidad
Pública de Navarra y la Fundación Universidad-
Sociedad (ejercicios de 1999 y 2000), emitido por
la Cámara de Comptos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre la relación laboral
mantenida con la Administración de la Comunidad
Foral por parte de las señoras Unzu y Mezquíriz.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita información de
la organización, adjudicación y presupuestos de
las dos ediciones (2000 y 2001) del Festival de
Teatro Clásico organizados en Olite.

Día 7:

– Moción por la que las Cortes de Navarra
consideran que el Senado debe configurarse
como una Cámara de representación territorial
autonómica, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que se pide que se presente recurso de inconsti-
tucionalidad contra determinados artículos de la
Ley Orgánica de Universidades.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la campaña de alquiler de vivien-
das desocupadas.

– Escrito de ACS en el que solicita informes de
referencia de la Mesa 4 de marzo de 2002.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo del escrito de 13 de febrero de
2002, al que acompaña el texto a favor de la
puesta en libertad de ciudadanos saharauis.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo del escrito al que acompaña la
declaración con motivo de la ostentación de
España de la Presidencia de la Unión Europea.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra a la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 10/2001, de 24 de
mayo, de medidas relativas al personal al servicio
de las Administraciones Públicas de Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Medio Ambien-
te, del Director General de Medio Ambiente y del
Director del Servicio de Conservación de la Biodi-
versidad.

Día 8:

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Gobierno de Navarra para
conocer las razones que justificaron la modifica-
ción de la ubicación del puente de acceso al polí-
gono industrial de Cintruénigo sobre la N-113.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Gobierno de Navarra para
conocer la valoración en el procedimiento seguido
para la modificación del Plan Municipal de Cin-
truénigo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita  que
la Cámara de Comptos haga un informe sobre la
modificación del Plan Municipal de Cintruénigo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la comparecencia de familiares
de D. Mikel Soto y D.ª Ainara Gorostiaga para
informar de los malos tratos recibidos.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
política de racionalización del gasto farmacéutico.
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– Acuerdo del Ayuntamiento Monteagudo en el
que se posiciona a favor de que se acelere la
construcción de la vía de gran capacidad Madrid-
Tudela  como vía libre de peaje.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se establecen los módulos aplica-
bles a las actuaciones protegibles en materia de
vivienda en Navarra y se incrementan las ayudas
para su adquisición, presentada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito de Xarelan Multimedia al que adjunta
documentación previa a la formalización del con-
trato de un servicio de  asistencia a sistema de
traducción.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas a la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 10/2001 de medidas relativas al perso-
nal al servicio de las Administraciones Públicas de
Navarra y de modificación de la Ley Foral
19/2001 de modificación de la Ley Foral 1/87 de
los Cuerpos de Policía de Navarra, presentado
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Manuel Goikoetxea Askorbe.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se establecen los módulos aplica-
bles a las actuaciones protegibles en materia de
vivienda en Navarra y se incrementan las ayudas
para su adquisición, presentada por la Parlamen-
taria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatie-
rra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a garantizar a las mujeres la educación y
asistencia sanitaria en el uso de los métodos anti-
conceptivos, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral por la que se establecen los módulos aplica-
bles a las actuaciones protegibles en materia de
vivienda en Navarra y se incrementan las ayudas
para su adquisición, presentada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Batasu-
na al proyecto de Ley Foral por la que se estable-
cen los módulos aplicables a las actuaciones pro-
tegibles en materia de vivienda en Navarra y se
incrementan las ayudas para su adquisición.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Noáin sobre aspectos y peticiones concretas para
superar los problemas en materia de derechos
humanos debe afrontar la Unión Europea.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información del expediente de la

convocatoria de ayudas para la utilización del
vascuence en los medios informativos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre el Plan de aforos de
tráfico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre la propie-
dad de un vehículo y su posible vinculación a una
operación de narcotráfico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la declaración del proyec-
to de Centro de Recuperación y Valoración de
Residuos Industriales como Proyecto Sectorial de
Incidencia Supramunicipal.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua sobre los adjudicata-
rios de la última promoción de viviendas de pro-
tección oficial realizada por Vinsa.

– Resolución del Presidente de la Cámara de
Comptos por la que incorpora la petición de ela-
boración de dos informes de fiscalización sobre
“La evolución de los módulos de las viviendas de
protección oficial (VPO)” y sobre “La obra y cons-
trucción del cuartel de la Policía Foral en Tudela”.

– Resolución del Presidente de la Cámara de
Comptos por la que incorpora la petición de ela-
boración de un informe sobre “Los locales que la
Administración General de la Comunidad Foral
ocupa desde 1996 en régimen de alquiler o cual-
quier otra figura contractual que no sea la de pro-
piedad”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la comparecencia de diversos
cargos del Gobierno de Navarra, en relación con
la concesión de ayudas al vascuence.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información de la actuación de
la Institución Príncipe de Viana en el parking del
Palacio de Congresos.

Día 11:

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal al proyecto de Ley
Foral por el que se crea el Colegio Oficial de
Podólogos de Navarra.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la utilización del derecho de tanteo
y retracto.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el número de accidentes ocurridos
en la N-121-A.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las previsiones para el desarrollo
de los parques naturales de Bardenas y Urbasa.

– Infome General sobre Memoria y Cuentas
Generales de la Cámara de Comptos de Navarra
2001.

– Informe de fiscalización sobre el Instituto
Navarro de Salud Laboral ejercicio 2000, emitido
por la Cámara de Comptos. 

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
invita a representantes del Estado de Idaho
(EEUU) a visitar nuestra Comunidad, presentada
por el Grupo Parlamentario Batasuna.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Ablitas por el
que rechaza la creación de un impuesto sobre la
gasolina.

– Escrito del Intergrupo Parlamentario Paz
para el Sahara al que adjunta el texto aprobado
por el Pleno del Congreso.

– Acuerdo del Ayuntamiento Murieta en rela-
ción con el Centro de Residuos Especiales de Los
Arcos.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar y actualizar la atención primaria
en el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre la lista de espera en las citaciones
para las revisiones ginecológicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna de la documentación técnica
en relación con posibles alternativas a la carretera
121-A entre Bera y Behobia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre la supresión de la Formación
Profesional en el I.E.S. Benjamín de Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre la creación de un Servicio de
Oncología y de nuevas especialidades en el Hos-
pital “Reina Sofía” de Tudela.

– Acuerdo de la Universidad Pública de Nava-
rra sobre la implantación de estudios presenciales
de la Universidad Pública de Navarra en Tudela.

Día 12:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite los estados de ingresos y gastos de los
Presupuestos de 2001 prorrogados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el estado de ejecu-
ción de los diferentes tramos de la N-121-A.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre la política de sustitucio-
nes del personal sanitario en los periodos vaca-
cionales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre el personal sanitario que guardó fiesta en
diversos periodos vacacionales y personal contra-
tado en los mismos.

– Resolución del Presidente Cámara de
Comptos por la que aprueba la convocatoria para
la provisión mediante concurso de traslado de
una vacante de periodista-traductor al servicio de
la Cámara de Comptos.

Día 13:

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aprobar la convocatoria de subvencio-
nes para la adquisición de ordenadores, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita un
nuevo informe a los servicios jurídicos sobre los
efectos de la prórroga de los Presupuestos.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre la
previsión del gasto farmacéutico.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
denuncia la imposición, en contra de su voluntad,
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de la Ley de Universidades, presentada por
Grupo Parlamentario Batasuna.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información de los mataderos
autorizados en Navarra.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Batasu-
na a la moción por la que las Cortes de Navarra
llaman a la población a organizar una respuesta
ciudadana por la paz, contra el terrorismo y contra
la guerra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el grado de cumplimiento de la Ley
Foral sobre barreras físicas y sensoriales en los
edificios de la Administración Foral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el estado de las obras del Centro
Nacional de Formación en energías renovables.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la ejecución de la partida presu-
puestaria “Programas de ayudas para delegados
sectoriales de prevención de riesgos laborales”.

– Escrito del Ministerio de Asuntos Exteriores
de acuse de recibo de la Declaración Política a
favor de la puesta en libertad de ciudadanos
saharauis encarcelados en Marruecos.

– Escrito del  Ministerio de Asuntos Exteriores
de acuse de recibo de la Declaración Institucional
con motivo de la ostentación de España de la
Presidencia de la Unión Europea, a petición de
Amnistía Internacional.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre las actuaciones pre-
vistas para la mejora de la carretera entre Donez-
tebe y Leitza.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre la pro-
puesta realizada por el Ayuntamiento de Irurtzun
de construcción de una variante.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre accidentes en el tramo
Bera-Behobia N-121 A.

– Escrito de los grupos parlamentarios Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua y
Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Parti-

do Nacionalista Vasco en el que manifiesta su
deseo de retirar las solicitudes de celebración de
una sesión de trabajo con representantes de Paz
de Ziganda.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral de medidas complementarias para la
financiación del Plan de Empleo 2002-2004.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de medidas complementarias para la finan-
ciación del Plan de Empleo 2002-2004, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra.

– Recurso de Reinisch contra el acuerdo de la
Mesa de Contratación del servicio de asistencia
técnica para la implantación del programa de tra-
ducción asistida.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las inversiones realizadas en el monte
Ezcaba-San Cristóbal.

– Dictamen del Consejo de Navarra sobre “la
adecuación del edificio de Teresianas-Palacio de
Ezpeleta como espacio para albergar al actual
Colegio Público San Francisco”.

Día 14:

– Proposición de Ley Foral de establecimiento
de una nueva moratoria en la gestión de residuos
peligrosos, presentada por Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de medidas complementarias para la finan-
ciación del Plan de Empleo de Navarra 2002-
2004, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre el concierto vigente en
1999 por parte del Servicio Navarro de Salud con
el Hospital San Juan de Dios.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre la cele-
bración de una reunión entre responsables de
Volkswagen, UGT y CCOO y la Administración
navarra referida a aspectos pendientes de la
negociación del convenio.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
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Miranda sobre la situación del Servicio de UVI
móvil del Hospital “García Orcoyen” de Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre las ges-
tiones realizadas para autorizar el uso terapéutico
del cannabis.

– Interpelación sobre el posicionamiento favo-
rable del Gobierno de Navarra a la Ley de Cali-
dad, formulada por el Grupo Parlamentario Bata-
suna. 

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre el protocolo firmado para
redactar el proyecto de obras de un centro de
esquí nórdico en la Reserva Natural de Larra.

– Proposición de Ley Foral de modificación del
Decreto Foral 258/98, por el que se establece la
prestación complementaria de determinados
medicamentos con cargo a fondos propios de la
Comunidad Foral de Navarra, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Día 15:

– Propuesta de declaración institucional a
favor de los derechos de manifestación y expre-
sión y en protesta por las medidas restrictivas
tomadas ante la cumbre de Barcelona, presenta-
da por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Mila-
gros Rubio Salvatierra.

– Escrito de la Candidatura Independiente
Olazti en el que solicita incluir un párrafo en la
Ley Foral de Administración Local de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita el aplazamiento de la comparecencia de la
Consejera de Industria el próximo día 22 de
marzo.

– Circular del Congreso de Poderes Locales y
Regionales de Europa para asistir al “Forum des
villes et regions de l'Europe du Sud-Est”.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra sobre
los residuos tratados en la planta de Hidronor,
ubicada en Fustiñana.

– Moción por la que se insta al Gobierno de la
nación a impulsar la reforma del Senado, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra.

– Proposición de Ley Foral de modificación de
la Ley Foral 13/94, de Gestión de los Residuos

Especiales, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Acuerdo del Consejo de Navarra por el que
se aprueba la Memoria 2001 y su remisión al Par-
lamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre las decisiones administrativas
de la llamada ciudad bioclimática de Zolina.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix M.ª Taberna Monzón en el que solicita infor-
mación sobre el convenio entre el Ayuntamiento
de Tafalla y Servicio Navarro de Salud suscrito el
1/1/97 en relación al Servicio Terapéutico.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita infor-
mación sobre el Presupuesto consolidado asigna-
do para el año 2002 en diversos Centros.

–Plan de Vivienda 2001-2004, remitido por el
Gobierno de Navarra. 

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna del escrito del Director del
Servicio de Calidad Ambiental e información com-
plementaria.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación del artículo 16 de la Ley Foral
3/1998, de 10 de abril, de Colegios Profesionales.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
mejora de la vía de comunicación entre Navarra y
Guipúzcoa N-121-A.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en rela-
ción con la “Resolución de apoyo al autoempleo,
al pequeño comercio, a la pequeña empresa y a
la economía social”, adoptada por la Comisión de
Industria del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna en relación con
la existencia de zanjas para depositar cerdos
muertos y balsas para purines en Fustiñana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre si se con-
templa alguna solución a corto plazo para el
tramo Bera-Behobia de la N-121-A.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre los residuos que se incineran
en el horno pirolítico existente en la factoria Inqui-
nasa-Vantico de Pamplona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre las balsas de purines ubica-
das en Fustiñana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre las acciones previstas para el
cumplimiento de las estrategias frente al cambio
climático.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna del protocolo de colabora-
ción firmado con la Junta del Valle del Roncal por
el que se concede subvención para redactar pro-
yecto de obras del centro de esquí de fondo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Presidencia sobre diver-
sas materias en relación con la Ley Foral 19/01,
de modificación de la Ley Foral 1/1987, de Cuer-
pos de Policía de Navarra

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua a la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 6/90 de Administración Local de Nava-
rra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información sobre el personal médico y de enfer-
mería que guardó fiesta en periodos vacacionales
y el contratado para cubrir dichas ausencias.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información sobre el proyecto de un almacén de
productos químicos presentado por Inquinasa,
S.A.

Día 18:

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Batasu-
na a la proposición de Ley Foral de modificación
de la Ley Foral 6/90, de Administración Local de
Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra a la proposi-
ción de Ley Foral de modificación de la Ley Foral
6/90, de Administración Local de Navarra.

– Informe de asesoramiento sobre diversas
cuestiones relativas al módulo de VPO, emitido
por la Cámara de Comptos.

Día 20:

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo del escrito de 27 de febrero al
que acompaña texto de declaración política a
favor del referéndum del Sahara.

– Escrito del Ministerio de Asuntos Exteriores
de acuse de recibo del escrito de 27 de febrero al
que acompaña declaración política a favor del
referéndum del Sahara.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información sobre los datos
absolutos de prematriculación 2002-2003.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre el grado de cumplimiento del
Plan de Recuperación del cangrejo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre el grado de cumplimiento del
Plan de recuperación del águila perdicera.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre el grado de cumplimiento del
plan de recuperación del quebrantahuesos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre el grado de cumplimiento del
Plan de recuperación del oso pardo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre las labores de silvicultura en
Salazar.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la creación de un Servicio
de Oncología y de nuevas especialidades en el
Hospital “Reina Sofía” de Tudela.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre la situación de los pacientes
menores oncológicos.

Día 21:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la construcción de un paso de
ganado en Narbarte.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. José Manuel Goikoetxea Askorbe, a la proposi-
ción de Ley Foral por la que se modifica la Ley
Foral 19/96, de incompatibilidades de los miem-
bros del Gobierno y altos cargos

– Escrito de D. Jon Etxabe Garitazelaia, en el
que solicita  mantener un encuentro con los Parla-
mentarios para darles a conocer la situación de
Luis Barandalla Beltza.

– Escrito de D. Oihan Barandalla Goñi, en el
que describe la situación de Luis Barandalla Bel-
tza en Francia.

– Escrito de D. Jon Etxabe Garitazelaia, en el
que describe la situación de Luis Barandalla Goñi.

– Escrito del Consejero de Medio Ambiente en
el que comunica la aprobación por el Consejo
Nacional del Agua del Plan Nacional de Regadíos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre las sociedades públicas que no
han comunicado las designaciones y nombra-
mientos de altos cargos.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre el cumplimiento de la Ley
Foral de Contratos.

– Escrito de ACS-ACR UTE por el que remite
la certificación número 16 perteneciente a los
meses de enero y febrero de 2002.

Día 22:

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Presidencia
para explicar las consecuencias que la prórroga
para el año 2002 de los Presupuestos Generales
de Navarra de 2001 va a tener en los programas
y proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

–Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Economía para
explicar las consecuencias que la prórroga para el
año 2002 de los Presupuestos Generales de
Navarra de 2001 va a tener en los programas y
proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Administración
Local para explicar las consecuencias que la pró-
rroga para el año 2002 de los Presupuestos
Generales de Navarra de 2001 va a tener en los
programas y proyectos que se desarrollan desde
su Departamento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Medio Ambiente
para explicar las consecuencias que la prórroga
para el año 2002 de los Presupuestos Generales
de Navarra de 2001 va a tener en los programas
y proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Educación para
explicar las consecuencias que la prórroga para el
año 2002 de los Presupuestos Generales de
Navarra de 2001 va a tener en los programas y
proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Salud para
explicar las consecuencias que la prórroga para el
año 2002 de los Presupuestos Generales de
Navarra de 2001 va a tener en los programas y
proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Obras Públicas
para explicar las consecuencias que la prórroga
para el año 2002 de los Presupuestos Generales
de Navarra de 2001 va a tener en los programas
y proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Agricultura  para
explicar las consecuencias que la prórroga para el
año 2002 de los Presupuestos Generales de
Navarra de 2001 va a tener en los programas y
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proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la  Consejera de Industria para
explicar las consecuencias que la prórroga para el
año 2002 de los Presupuestos Generales de
Navarra de 2001 va a tener en los programas y
proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Bienestar Social
para explicar las consecuencias que la prórroga
para el año 2002 de los Presupuestos Generales
de Navarra de 2001 va a tener en los programas
y proyectos que se desarrollan desde su Departa-
mento.

– Oficio de la Sala de lo Civil y Penal del Tribu-
nal Superior de Justicia de Navarra en el que soli-
cita certificación de si D. José Luis Úriz Iglesias
ostenta la condición de Parlamentario Foral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formuladla
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra sobre la situación de la gestión
de los residuos sanitarios en Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 19/96, de incom-
patibilidades de los miembros del Gobierno de
Navarra y de los altos cargos de la Administración
de la Comunidad Foral de Navarra.

– Propuesta de acuerdo para crear una comi-
sión especial sobre autogobierno, presentada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
la implantación definitiva, en el Centro de Coordi-
nación de Emergencias-SOS Navarra, del sistema
Positrón.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Economía para
que explique el concurso para la contratación del
servicio de traslado, almacenamiento, custodia,
gestión y consulta de parte del archivo de la
Hacienda Tributaria.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a remitir el Plan de Industrialización, pre-

sentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra .

Día 25:

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 2/93, de protec-
ción y gestión de la fauna silvestre y sus hábitats.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García
sobre el estado de ejecución de los presupuestos
2001.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea
Askorbe sobre el informe de intervención previa
del convenio de colaboración con autopistas de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón
sobre modificaciones presupuestarias en el último
trimestre del ejercicio anterior.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre las condi-
ciones de los depósitos bancarios.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la celebración de una sesión de trabajo
con varias organizaciones para conocer resultado
de jornadas sobre implantación de tercer idioma.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la implantación del cable.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el desarrollo del Plan de gasifica-
ción en localidades y polígonos industriales.

– Escrito de la Asociación Navarra de Diabéti-
cos en el que solicita ser recibidos por la Comi-
sión de Sanidad.

Día 26:

– Auto del Tribunal Constitucional por el que
levanta la suspensión de diversos artículos de la
Ley Foral 17/01 del comercio en Navarra.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra sobre
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la financiación de un proyecto constructivo en la
Reserva Natural de Larra.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley de garantía
en el cumplimiento del Plan de Empleo.

– Oficio del Tribunal Constitucional en el que
comunica la admisión a trámite de la cuestión de
inconstitucionalidad núm. 424/02 en relación  con
la Disposición Adicional  Primera de la Ley Foral
1/97 de Presupuestos Generales de Navarra para
el ejercicio de 1997.

– Proposición de Ley Foral reguladora del sis-
tema bibliotecario de Navarra, presentada por el
Grupo Parlamentario Batasuna.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
comunica la remisión del expediente de modifica-
ción del contrato de las obras de rehabilitación de
la antigua Audiencia de Pamplona para sede del
Parlamento al Servicio de Patrimonio para instruir
el preceptivo expediente.

– Escrito de Euskaltzaindia por el que remite la
Memoria de la Real Academia de la Lengua
Vasca-Euskaltzaindia correspondiente al año
2000.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la proposición de Ley Foral
que regula aspectos del acceso de los discapaci-
tados al mercado laboral.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la celebración de una sesión de traba-
jo con la Asociación Navarra de Diabéticos Tipo 1
para informar sobre la campaña que realizan para
apoyar la investigación científica con células
madre para fines terapéuticos.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita la emisión de
dictamen del Consejo de Navarra respecto a la
proposición de Ley Foral reguladora de consultas
populares de ámbito local, admitida a trámite por
la Cámara.

– Proposición de Ley Foral por la que se regu-
la el sistema bibliotecario de Navarra, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

Día 27:

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a completar la plantilla de profesores de
euskara de la Escuela Oficial de Idiomas, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Batasuna.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre la
segregación del colegio público Lorenzo Goikoa
de Atarrabia-Villava.

– Resolución de la Defensora del Pueblo de
Navarra por la que solicita la aprobación de un
proyecto de Ley Foral de concesión de suplemen-
to de crédito para atender las necesidades de la
Oficina de la Defensora del Pueblo en el año
2002.

– Proyecto de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 18/01, por la que se regula la actividad
audiovisual en Navarra y se crea el Consejo
Audiovisual de Navarra, remitido por el Gobierno
de Navarra.

– Oficio del Gobierno de Navarra por el que
remite información sobre avales e importes avala-
dos referida al cuarto trimestre de 2001.

– Escrito de ELA, AFAPNA y CCOO en el que
solicitan comparecer ante la Comisión de Presi-
dencia para exponer temas sobre el desarrollo
reglamentario de la Ley Foral 19/01, de Cuerpos
de Policía de Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que solicita la cele-
bración de una sesión de trabajo con la Asocia-
ción Navarra de Diabéticos Tipo 1 para informar
sobre la campaña de modificación de la Ley
35/88.

– Informe de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Azagra, ejercicios de 1999 y 2000, emi-
tido por la Cámara de Comptos.
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